

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Приватне сільськогосподарське підприємство «Агро ВАМ» (ПСП «Агро ВАМ»)

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

16730, Чернігівська обл., Ічнянський рн, смт. Парафіївка, вул. Т. Шевченка, 123

Місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Код ЄДРПОУ 36080316

Директор Коваль Анатолій Анатолійович, т/ф (04633)2-41-21, E-mail: n.andriyko@tasagro.com

Прізвище, імя та по батькові керівника, номер телефону, адреса електронної пошти;

Роботи виконуються на території підприємства

Місце виконання підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами відшкодування наслідків можливої шкоди

ПСП «Агро ВАМ» не є об'єктом підвищеної небезпеки, тому страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно постанови КМУ від 16.08.2002 №1788 не проводилося.

(інформація страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Не проводився

Я, Коваль Анатолій Анатолійович цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

газополум'яні роботи (п. 25 дод. 6);

зберігання балонів із стисненим і зрідженим газом (п. 14 дод. 6)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки, які виконуються без отримання відповідного дозволу)

Кількість робочих місць – **54**, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм - **2**

Кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

Адмінбудівля – 1, майстерня – 1

Будівель і споруд(приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць структурних підрозділів)

Інші відомості :

Директор Коваль А.А., головний інженер Іценко А.В., інженер з охорони праці Гацура О.В., начальник автопарку Кіреєв О.А. пройшли відповідне навчання і перевірку знань відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» та НПАОП 0.00-4.12-05.

На підприємстві ПСП «Агро ВАМ» призначені відповідальні особи за дотримання вимог законодавства з охорони праці та промислової безпеки.

Начальник автопарку Кіреєв О.А. - відповідальна особа за безпечне виконання газополум'яних робіт та зберігання балонів із стисненими зрідженими газами, навчання НПАОП 0.00-1.81-18 Протокол від 24 липня 2020 року, навчання в обсязі типового тематичного плану і програми навчання посадових осіб у відповідності до НПАОП 0.004-12-05 протокол №28/2019 від 17 травня 2019 року.

Відповідальна особа за перевезення стиснених і зріджених газів водій автотранспортних засобів Головач А.О.- перевірка знань НПАОП 0.00-1.81-18 протокол №370-2020 від 24 липня 2020 року;

Електрогазозварник ПСП «Агро ВАМ» Глухенький О.М.- особа відповідальна за проведення зварювальних та газорізальних робіт, перевірка знань НПАОП 0.00-1.81-18 протокол №370-2020 від 24 липня 2020 року.

На підприємстві створена служба охорони праці, є інженер з охорони праці, розроблені та затверджені «Положення про службу охорони праці на підприємстві», «Положення про систему управління охороною праці», «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», наказом по підприємству створено комісію по перевірці знань з питань охорони праці, затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт. Під час прийняття на роботу та періодично, згідно вимог, працівникам підприємства проводяться інструктажі з питань охорони праці з записами в «Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці» та «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці». Посадові особи, члени комісії з перевірки знань, керівники структурних підрозділів пройшли навчання з питань охорони праці і Центрі технічного навчання. Експлуатаційна документація в наявності. Працівники підприємства забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту.

На підприємстві є затверджені плани та програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці.

Затверджено «Перелік робіт з підвищеною небезпекою», також є нормативно-правові документи з охорони праці: Закон України «Про Охорону праці» Постанова КМУ від 17.04.2019 року №337 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві», «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1,15-07, Правила безпечної роботи з інструментами та пристроями» НПАОП 0.00-1.71-13, №966, Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила пожежної безпеки в Україні» Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 року №1417.

Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском (НПАОП 0.00-1.81-18).

Нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення в наявності.

(підпис)





А.А.КОВАЛЬ

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 09 2020 року №233, 20, 44-9